
-10271 -10281

Steh-/Flanschlagereinheiten
Gusseisen, mit Flansch

Steh-/Flanschlagereinheiten
Gusseisen, Zentrierbund / Spannlager

Teilenummer

HDH20
HDF25

HDHCP25

Teilenummer

HDMC20
HDTKP15

2-d

4-d1

F
F
1

W

t
A 1

A

A 2

D

S
B

L
L
1

L L1

t
A
A

1

D

S
B

A 2

3

1

4

22-M1

2-M1

3

1

4

2

2-d

F
F
1

W

t

A1

A

D

S
A2

B

2-M1

1

2

3
4

HDH (Rautenförmiger Flansch)

HDF (Vierkantflansch)

Genauigkeit: JIS    B    1558
JIS    B    1514
JIS    B    1559

Toleranz des Lagerinnendurchmessers: H7 (Spielpassung)
EHDHCP, J7 (Übergangspassung)
Betriebstemperatur: -15~+100°C

HDHCP (Kompakter rautenförmiger Flansch)

Komponente MWerkstoff
1Gehäuse M EN-JL 1030 äquivalent
2Lager M EN 1.3505 äquivalent
3Gummidichtung M Nitrilkautschuk (NBR)
4Montageschraube M EN 1.7220 äquivalent

Ekgf=Nx0.101972

Ekgf=Nx0.101972

Teilenummer JIS-Nr.
F F1 W L L1 t A A1 A2 d d1 B S

Tragzahl (kN) Montageschraube Masse (g) Stückpreis
Ausfüh-

rung D HDH HDF Cr 
(Dynamisch)

Cor 
(Statisch) M1

Anzugsmo-
ment (N • cm)

Axiale Belast-
barkeit (N) HDH HDF HDH HDF

HDH
HDF

12 UCFL201 UCF201

113 90 60 86 64 12 33.325.5 15 12
12

31.0 12.7 12.8 6.6
M6x0.75

392 640
470 630

15 UCFL202 UCF202 450 610
17 UCFL203 UCF203 440 600
20 UCFL204 UCF204

490
1280 420 580

25 UCFL205 UCF205 130 99 68 95 70
14

35.827.0 16

16

34.114.3 14.0 7.9 1400 590 720
30 UCFL206 UCF206 148 117 80 108 83 40.231.0 18 38.115.9 19.6 11.3 1960 900 1010
35 UCFL207 UCF207 161 130 90 117 92

16
44.4 34 19 14 42.917.5 25.9 15.4

M8x1 1180
2590 1200 1380

40 UCFL208 UCF208 175 144 100 130 102 51.2 36 21
16

49.2
19

29.3 17.9 2930 1510 1770
45 UCFL209 UCF209 188 148 108 137 105

18
52.2 38

22 19
33.0 20.5 3300 1900 2070

50 UCFL210 UCF210 197 157 115 143 111 54.6 40 51.6 35.5 23.2 M10x1.25 2350 3550 2200 2360

Teilenummer
F F1 W t A A1 A2 d B S

Tragzahl (kN) Montageschraube
Mas-
se (g) StückpreisAusfüh-

rung D Cr 
(Dynamisch)

Cor 
(Statisch) M1

Anzugsmoment 
(N • cm)

Axiale Belast-
barkeit (N)

HDHCP

12
81 63.5 56 9.5 25.5 18 9.5 7 22 6 9.55 4.8

M5x0.8 250
476

280
15 270
17 250
20 90 71.5 63

11
28.7 20

11 10
24.7 7 12.8 6.6 1280 300

25 95 76 69 30.5 20.0 27 7.5 14.0 7.9
M6x0.75 490

1400 400
30 113 90.5 79 12 34.3 22.5 12 12 30.3 8 19.6 11.3 1960 580

3

1

4

2

2-M1

4d

Te
ilk
re
is
-Ø

F

P

B

S

A2

D E

t J

A1

A

2-M1

Z

L

d

W1 W2

H1 H4 H 3

L1

A1
A2

B

S

D H 2

A

3

1

4

2

HDMC (Zentrierbund)

Präzision JIS  B  1558
JIS  B  1514
JIS  B  1559

Toleranz des Lagerinnendurchmessers: H7 (Spielpassung)
Betriebstemperatur: -15~+100°C

HDTKP (Spannlager)

Komponente MWerkstoff
1Gehäuse M EN-JL 1030 äquivalent
2Lager M EN 1.3505 äquivalent
3Gummidichtung M Nitrilkautschuk (NBR)
4Montageschraube M EN 1.7220 äquivalent

Ekgf=Nx0.101972

Teilenummer
F P P.C.D. t A A1 A2 J E d B S

Tragzahl (kN) Montageschraube
Mas-
se (g)

Stück-
preisAusfüh-

rung D Cr 
(Dynamisch)

Cor 
(Statisch) M1

Anzugsmoment 
(N • cm)

Axiale Belast-
barkeit (N)

HDMC

12

100 55.1 78 7 28.3 20.5 10 5 62 12 31.0 12.7 12.8 6.6
M6x0.75

392 640
890

15 870
17 860
20

490
1280 840

25 115 63.6 90 7 29.8 21
10

6 70
12

34.1 14.3 14.0 7.9 1400 970
30 125 70.7 100 8 32.2 23

8
80 38.1 15.9 19.6 11.3 1960 1180

35 135 77.8 110
9

36.4
26 11

90
14

42.9 17.5 25.9 15.4
M8x1 1180

2590 1550
40 145 84.8 120 41.2 10 100

49.2
19

29.3 17.9 2930 1850
45 160 93.3 132

14
40.2 26

10 12
105

16
33.0 20.5 3300 2420

50 165 97.6 138 42.6 28 110 51.6 35.5 23.2 M10x1.25 2350 3550 2710

Ekgf=Nx0.101972

Teilenummer
H1 H2 H3 H4 L L1 A A1 A2 W1 W2 Z d B S

Tragzahl (kN) Montageschraube
Mas-
se (g)

Stück-
preisAusfüh-

rung D Cr 
(Dynamisch)

Cor 
(Statisch) M1

Anzugsmoment 
(N • cm)

Axiale Belast-
barkeit (N)

HDTKP

12

89 76 51 32
94 61 32 21

12 16
10

51 19
31.0 12.7 12.8 6.6

M6x0.75

392 640
790

15 770
17 760
20

490
1280 740

25 97 62 32 24 34.1 14.3 14.0 7.9 1400 820
30

102 89
56

37
113 70

37
28 57

22
38.1 15.9 19.6 11.3 1960 1300

35 64 129 78 30 13 64 42.9 17.5 25.9 15.4
M8x1 1180

2590 1600
40 114

102 83 49
144

88
49

33
16 19 16

83
29

49.2
19

29.3 17.9 2930 2400
45

117
87 35 33.0 20.5 3300 2400

50 149 90 37 86 51.6 35.5 23.2 M10x1.25 2350 3550 2500

•�HDMC
Mit dem Zentrierbund (Durchmesser Teil E) auf der 
Plattenbefestigungsseite kann die Kugellagerfehl-
stellung verhindert werden, selbst wenn sich die Be-
festigungsschrauben nach der Installation lockern.

•HDTKP
Spannung kann durch Verschieben der Führungsnut 
A2 eingestellt werden. Geeignet zur Spannungsein-
stellung eines Bandförderers usw.

HDTKP


